



## **По сообщению СМИ об опасности, возникшей для детей, следователем СК организовано проведение доследственной проверки**



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что во дворе дома, расположенного по проспекту Победы города Твери, после работ коммунальных служб, осталась глубокая яма, к которой теперь приходят играть дети, которые могут покалечиться. Кроме того, как указано в СМИ, возле ямы отсутствуют какие-либо ограждения или предупреждающие об опасности таблички.

С целью установления всех обстоятельств, изложенных в сообщении средства массовой информации, следователем Московского межрайонного следственного отдела г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по итогам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1571034>